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Důležité historické události a především osudy lidí, kteří byli jejich hybateli, jsou náplní
nového seriálu Prima HISTORIE, na němž spolupracují odborníci Vojenského historického
ústavu Praha.

V dílech s dvanáctiminutovou stopáží se snaží přiblížit historické okamžiky i jejich aktéry. Představí
také unikátní sbírkové předměty, které s konkrétními příběhy souvisí. K vidění budou i záběry z
filmové sbírky Vojenského historického ústavu Praha. „Jsou černobílé, často němé, občas přes ně
,prší‘ škrábance, ale jsou autentické. A několik vteřin může říct víc než mnoho slov,“ dodává
dramaturg Prima HISTORIE Vladimír Blažek ze CNN Prima News.

„Informovat seriózně o našich dějinách není výsada pouze vědeckých institucí. Prostřednictvím
médií, včetně těch komerčních, je možné oslovit i většinového diváka. Možná také díky pořadu Prima
HISTORIE pak mnozí z nich přijdou do muzea, kde se pořad natáčí, aby si svoje znalosti ještě
rozšířili,“ říká ředitel Vojenského historického ústavu Praha brigádní generál Aleš Knížek.
„Jednotlivé díly mohou například využívat i pedagogové během výuky dějepisu.“

Moderátorem nového pořadu, který diváky seznámí s naší historií, je redaktor Prima CNN Karel
Rychlý. Po letech se tak vlastně vrací ke svému původnímu oboru. „Jsem původně učitel dějepisu. K
dějinám mám vztah už od střední školy. Proto jsem rád, že mohu dělat tento pořad. Navíc se mi líbí,
že díky stopáži, která jde tak trochu naproti dnešní uspěchané době může zaznít k tématu vše
podstatné, ale i řada zajímavostí,“ říká moderátor Karel Rychlý.

Na premiéru Prima HISTORIE se diváci mohou těšit dnes ve 14:30 na CNN Prima NEWS. První díl je
věnovaný šéfovi československých zpravodajců v Londýně, brigádnímu generálovi Františku
Moravcovi.

Nedávno také vyšla kniha jeho komentářů, které v době okupace Československa napsal pro britskou
rozhlasovou stanici BBC. Více informací o knize si můžete přečíst v tomto článku na našem webu.

https://www.vhu.cz/zacina-novy-serial-prima-historie-jez-spoluvytvari-vojensky-historicky-ustav-praha

https://www.vhu.cz/zacina-novy-serial-prima-historie-jez-spoluvytvari-vojensky-historicky-ustav-praha

